3 no-

3agaHus A NPOMeEKYTOUYHOMI
ATTECTAIIMHU 110 MATEMATHKE
B 5 KJj1acce




BoInnoJinuTe 1euCcTBUAS

(25680 + 6018 - 10 - 2050) : 2




Cpenn uncea 0,0082;
0,0183; 0,006; 0,0012

YKA’KUTC HANMMCHDBIIICC




Hauaure cymMMy 3HAYCHUH
Bpipa:kenuii 5,04 = 0,8




Peuniure ypaBHeHHe:

5,9y + 2,3y = 27,88




Hauaure 3HaUCHUE BBIPAXKECHUSS

57 xr 320 r -4 xr18r+120r-4r




B moHenensHUK TypPUCTHI TpOonuIn 27,9 KM,
Bo BropHmKk Ha 1,3 kM Oonblne, 4YeM B
MoHEACIbHNKy, a B cpeny B 1,2 pasa
MCHbBIIIE, YEM BO BTOPHHK. (CKOJIBKO
KHJIOMETPOB TYPUCTHI MPOILIM 32 TPU JHA?




L~

JlamHa mpsiMoyrojibHuKa Ha 8 cm
0osibie ero mupuHbla Hakiaure 31y
VINHY,y €CJIH TMEePHMETP
NPSIMOYIoJbHUKA paBeH 24 cm




B nepBbIi JeHb MAJBYUK MPOYUTAJ
2/5 Bceii knuruy a mocaennne 20
CTPAHMII = BO BTOPOM /ICHba
CKo0JIbKO cTpaHuIl ObLIIO B 3TOM
KHUre?




B kuure 300 cranumn. Ilosecth

saguMacT 40 % Bcell kauru. CKOJIBKO

CTpPaHUI] 3aHUMAET IOBECThH 7

/




Hauepture yrom MKN, passenii 140°.
JIlyaom KP pasznenure 3TOT yroi Ha JBa yIjia,
tak 4toObl yronm PKN Opi1 paBen 55°.
Beraucaure rpagycayo mepy yria MKP.




M cnoJib30BaHHbIE HCTOYHUKH:

http://pedsovet.su/load/412-1-0-14113- don s

IPpE3CHTAIINU




